



在浙江务工的胡永海(右)带着一株茶花树苗回安徽过年。他说,茶花树是希望和美好的象征,希望新的一年自己的生活蒸蒸日上、事业蓬勃发展。



杨力(左)和妻子黄才华带着儿子回抚州南丰过年。夫妻俩希望新的一年孩子快乐成长,全家幸福平安。



4岁的小姑娘张文月第一次回吉林过年,她特意身穿东北大花袄。她说,过年最开心的就是可以尽情玩雪了。



2月4日,江西日报社视觉中心和南昌火车站联合举办“送你全家福 温暖回家路——春运影像公益拍摄”活动,30多组旅客家庭参与拍摄。



河南小伙刘少勋今年陪着爱人,带着一双儿女回宜春过年。他说,回家的路程再辛苦也值得,一家人团聚比什么都重要。



来自安徽的杨雨蒙(左)一家带上全家福照片,准备回抚州东乡过年。



本报全媒体首席记者杨继红在为旅客拍摄全家福。



湖南姑娘王丽蕾的汉服装扮十分吸睛。她说,穿汉服是为了更好地弘扬民族文化,也是回家过年一种特别的仪式感。

# 一张全家福 温暖回家路

春节临近,年味渐浓,您是否在归家途中步履匆匆?无论是一个人赶春运,还是携伴侣孩子同行,回家的路,永远都是最美的旅途。

2月4日上午,江西日报社视觉中心和南昌火车站联合举办“送你全家福 温暖回家路——春运影像公益拍摄”活动。在南昌火车站候车大厅,专业摄影记者为南来北往的旅客免费拍照,并现场赠送用他们的照片制成的年历,让旅客们带着这份特殊的礼物回家。

一张张笑意盈盈的全家福,洋溢着回家过年的兴奋、期待和幸福——

河南小伙刘少勋今年陪着爱人,带着一双儿女回宜春过年。他说,回家的路途再辛苦也值得,因为一家人团聚比什么都重要;

湖南姑娘王丽蕾的汉服装扮十分吸睛。她说,穿汉服是为了更好地弘扬民族文化,这也是属于过年的一种特别的仪式感;

来自安徽的胡永海带着一株茶花树苗回家过年。他说,茶花树是希望和美好的象征,希望新的一年自己的生活蒸蒸日上、事业蓬勃发展;

4岁的小姑娘张文月身穿东北大花袄,今年是她第一次回吉林的爷爷家过年。她说,过年最开心的就是可以尽情玩雪了……

南北千山与万山,轩车谁不思乡关。对亲人而言,回家本身就是最好的礼物。愿所有人都能平安到家,快乐过年!

(本报全媒体记者 杨莹)

扫码看视频



南昌火车站“红土情”服务台客运值班员李军,为南来北往的旅客解答问询,让春节的回家路更加温暖。

本报全媒体首席记者 杨继红 本报全媒体记者 胡勇飞 周霖 杨林 徐铮 杨莹 吴文兵 田野 邹俊其 张翰林 史港泽 胡嘉慧 王蕴蓉 摄影报道